

13.11.2019.

Седница Градског већа града Краљева - град обезбедио средства за развој спорта

Чланови Градског већа града Краљева, на сто седмој (ванредној) седници, разматрали су шест тачака.

Према речима градоначелника града Краљева др Предрага Терзића, једна тачка се односила на предлог Одборничке групе „Александар Вучић – Србија побеђује“ да се у предложени дневни ред тридесете седнице Скупштине града Краљева, која је заказана за 14. новембар, уврсти тачка „Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о Градској управи града Краљева“.

Градско веће је донело Мишљење којим се Скупштини града Краљева предлаже да усвоји овај предлог.

„Измене и допуне се односе на промене проистекле из Извештаја управног инспектора. Ради се о променама које суштински не мењају Одлуку о Градској управи града Краљева, а које је неопходно усвојити у прописаном року“, рекао је градоначелник.

Остале тачке, како је навео, тичале су се распореда буџетских средстава за развој спорта на територији града Краљева.

„Обезбедили смо новац за развој фудбалског спорта, за фудбалске клубове на сеоском подручју, новац су добили и Женски кошаркашки клуб, Одбојкашки клуб, а средства су опредељена и за развој других спортова“, изјавио је Терзић.

Градски већници су донели решења: о утврђивању распореда коришћења средстава из буџета града Краљева у области спорта за реализацију посебних програма спортских удружења, клубова и организација у 2019. години без јавног позива у висини од 15.000.000,00 динара; о распоређивању износа од 330.000,00 динара на име учешћа града Краљева у финансирању трошкова у области фудбалског спорта Фудбалском савезу града Краљева за развој фудбала у граду и околним местима; о распоређивању износа од 350.000,00 динара на име учешћа града Краљева у финансирању трошкова у области мото-спорта „АМСК GTC racing – KV“ за одржавање Државног шампионата и Балканског купа на стази МХ парк Трешњари у Жичи; о распоређивању износа од 320.000,00 динара на име учешћа града Краљева у финансирању трошкова у области кошаркашког спорта Женском кошаркашком клубу „Краљево“ у сврху наставка такмичења у Међународној WABA лиги, као и решење о распоређивању износа од 125.000,00 динара на име учешћа града Краљева у финансирању трошкова у области одбојкашког спорта ОК „Техничар“ из Краљева за одржавање турнира.